

Femdalsund hyttelag

Referat fra årsmøtet 10. juli 2021

23 medlemmer, hytter og fastboende, var representert på årsmøtet. Totalt cirka 30 personer.

0. Velkommen

Ketil Hansen ønsket velkommen.

1. Valg av dirigent, referent og to til å underskrive referatet

Ketil Hansen ble valgt til dirigent. Gudrun B.Broback ble valgt til referent, Eli Årnot og Nina Dahlin ble valgt til å underskrive protokollen.

2. Styrets beretning.

Beretningen ble lest opp av Ketil Hansen.

Beretningen ble godkjent uten ytterligere kommentarer.

3. Årsregnskap med revisors beretning

Regnskapet og revisjonsberetningen ble lest opp. Årets resultat var på minus 5609,20 kroner. Kasserer redegjorde for at det fortsatt er noen utestående medlemsavgifter og oppfordrer til at medlemmene betaler innen fristen.

Hyttelagets økonomi er grei.

Regnskapet ble godkjent.

4. Innkomne forslag

Det var ingen innkomne forslag.

5. Valg av styre

Valgkomiteens forslag ble presentert. Leder og 2 styremedlem var på valg.

Styret for 2021-2022 ser slik ut:

Leder	Ketil Hansen	(gjenvolgt for 1 år)
Styremedlem	Roar Syversen	(gjenvolgt for 2 år)
Styremedlem	Gudrun Barlund Broback	(gjenvolgt for 2 år)
Styremedlem	Tor Myrhaug	(ikke på valg, 1 år igjen)
Styremedlem	Carsten Ramberg	(ikke på valg, 1 år igjen)

Styret konstituerer seg selv.

6. Valg av valgkomité

Tom Begby Mathisen (ny)

Morten Holm Pettersen (gjenvalg for 1 år)

7. Valg av fastboenderepresentant til veilaget

Morten Holm Pettersen (gjenvalg for 1 år)

8. Valg av revisor

Tone Ramberg (gjenvalg for 1 år)

9. Eventuelt

- Veien fra gården og inn til parkeringsplassene oppleves av noen som forverret etter tømmerhogsten. Styret tar opp dette med grunneier.
- Femdalsundløpet går i år som planlagt, men med ny løype (3.7 km).
- Sjøppelkasser ned mot båtplassene inne i sundet. Det er mye søppel. Styret tar opp saken med grunneier og ber henne rydde opp.
- Flott at det har kommet søppeldunker for glass og metall. Det blir etterspurt egen søppeldunk for plast. Det opplyses at det trolig på sikt blir egne poser for plast som kastes i restavfall.
- Dugnad som skulle vært i dag (samme dag som årsmøtet) ble avlyst pga svært mye regn. Det blir eventuelt en dugnad på et senere tidspunkt.
- El-bil lading. Saken er foreløpig lagt på is da kun 4 personer har meldt sin interesse etter prisoverslag har kommet. Det må være minst 10 stk ellers blir prisen høyere. Dersom det blir aktuelt, må juridiske forhold også avklares.
- Oppgradering av bryggeanlegg inne i sundet – grunneier er positiv. Kommunen sier det må omregulering til pga LNF-område. Dette er en stor prosess som styret ikke kan gå inn på.

Møtet ble avsluttet kl. 1145.

Femdalsund, 10. juli 2021



Gudrun B. Broback

Referent



Eli Årnot



Nina Dahlin